



Decizie de respingere a solicitării de revizuire autorizației de mediu

NR. 9 din 16.01.2020

Ca urmare a solicitării **SC RAFINARIA STEAUA ROMANA SA CAMPINA**, cu sediul in Bucuresti, str. Sfantul Elefterie, nr. 27, corp A, et. 2, Judetul Prahova, privind emiterea Autorizației de mediu, pentru activitatea „**Fabricarea, depozitarea si comercializarea combustibililor si altor produse petroliere, colectarea, tratarea si valorificarea uleiurilor uzate si a altor reziduuri petroliere**” cu amplasament in Campina, str. Calea Doftanei, nr. 15, Judetul Prahova,

inregistrata la APM Prahova cu nr. 11988 din 12.07.2019, cu completarile ulterioare, in baza:

- Ordonantei de Urgenta nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobata cu modificarile si completarile ulterioare prin Legea nr. 265/2006, cu modificarile si completarile ulterioare;

- Ordinului MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare;

- Hotararii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia, cu modificarile si completarile ulterioare,

Agentia pentru Protectia Mediului Prahova **decide**, ca urmare analizarii documentatiei depuse si a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 14.01.2020, constituita legal in conformitate cu Ordinul nr. 405/2010 privind constituirea si functionarea Comisiei de analiza tehnica la nivel central, **respingerea solicitării de emitere a Autorizației de Mediu** pentru activitatea „**Fabricarea, depozitarea si comercializarea combustibililor si altor produse**





petroliere, colectarea, tratarea și valorificarea uleiurilor uzate și a altor reziduuri petroliere”.

Motivele care au stat la baza luării deciziei în cadrul ședinței CAT din data de 14.01.2020 sunt următoarele:

- Societatea detine depozite de deseuri periculoase neconforme, necologizate până la data prezentei. Activitatea de depozitare deseuri care trebuie tratate în vederea eliminării/valorificării se încadrează la pct. 5.4 din Anexa 1 din Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare, activitate pe care beneficiarul nu dorește să o recunoască și nu a fost cuprinsă în nici o fișă de prezentare, deși pentru activitățile mai sus menționate și pentru forajele de monitorizare este emisă Autorizația de Gospodărire a Apelor Nr. 133/27.06.2019 de către Administrația Bazinală Apă Buzău- Ialomița Sistemul de Gospodărire a Apelor Prahova, autorizație necesară în procedura de emitere Autorizației de Mediu.
- Încadrarea operațiunilor de valorificare „R9”, pe care SC Rafinaria Steaua Română SA a trecut-o în fișă de prezentare și care presupune rerafinarea petrolului sau alte reutilizări nu este conformă deoarece:
 - încadrarea în „rerafinarea petrolului” duce la încadrarea activității în Legea 278/2013 Anexa 1, pct. 1.2 fapt care ar conduce la încetarea acestei proceduri conf. Ordinului M.M.D.D. 1798/2007 și reluarea procedurii pentru Autorizație Integrată de Mediu, prin solicitarea beneficiarului;
 - operațiune „alte reutilizări” în conformitate cu Legea 211/2011, nu se referă la deseuri.
- În fișă de prezentare sunt menționate elemente sumare privind achiziționarea/depozitarea în vederea tratării a deșeurilor, locul de depozitare





Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

consemnat în fișa de prezentare este inadecvat, operatorul neputând pune la dispoziție, la solicitarea Agenției de Protecția Mediului Prahova, acte de reglementare (autorizație de construire, acord de mediu), din care să reiasă că destinația acestui loc este conform legislației în vigoare. În lipsa unui acord de mediu, nu se pot analiza condițiile de depozitare a acestora și implicațiile asupra mediului și nici verificarea dacă BAT-urile și BREF-urile sunt respectate.

- Nu a fost depusă până în prezent Evaluarea impactului asupra stării de sănătate a populației și nu s-a prezentat un act care să dovedească demararea procedurii de obținere (contract ferm), conform legislației în vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Florin Diaconu**

Șef Serviciu AAA,
Doina Gheorghe



Șef Serviciu CFM,
Marian Zaharia

Redactat,
Neagu Daniela
Calamaz Georgiana





AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI PRAHOVA

Nr.:

934 / 17.01.2020

Către: SC RAFINARIA STEAUA ROMANA SA

În atenția: GNM – Comisariatul General

Spre știință: GNM – Serviciul Comisariatul Județean Prahova

Agenția pentru Protecția Mediului Prahova emite prezenta

ERATĂ ÎNDREPTARE EROARE MATERIALĂ nr. 934/17.01.2020

La Decizia de respingere a procedurii de emitere a autorizației de mediu pentru societatea **RAFINARIA STEAUA ROMANA SA CAMPINA**, cu sediul în București, str. Sfântul Elefterie, nr. 27, corp A, et. 2, pentru activitatea “**Fabricarea, depozitarea și comercializarea combustibililor și a altor produse petroliere, colectarea, tratarea și valorificarea uleiurilor uzate și a altor reziduuri petroliere**” cu amplasamentul în Campina, str. Valea Doftanei, nr. 15, județul Prahova.

Titlul deciziei “*Decizie de respingere a solicitării de revizuire autorizație de mediu NR. 9 din 16.01.2020*” se va citi “*Decizie de respingere a solicitării de emitere a autorizației de mediu NR. 9 din 16.01.2020*”.

Erata se emite în 2 exemplare originale, una pentru fiecare Decizie emisă, și va face parte integrantă din aceasta.

Prezenta erată va fi afișată pe site-ul APM Prahova și va fi comunicată societății Rafinăria Steaua Română S.A.

DIRECTOR EXECUTIV,

Florin DIACONU

Șef Serviciu A.A.A.

Doina Gheorghe

Redactat,

Neagu Daniela – 17.01.2020 -14:00



